

中国式看守所



[中国式看守所 下载链接1](#)

著者:达晋雅

出版者:陕西电子

出版时间:2009

装帧:软盒装

isbn:9787900396952

一、内容简介

看守所是体现中国司法程序中，侦察、起诉、审判全过程的唯一场所，书中通过对看守所实际状况的描写，反映了从小贼到江洋大盗、从官员“双规”到被冤枉的嫌疑人，在这一历程中的各种表现。它只是客观地讲述了现在看守所的实际作用，正面地告诉大家一种现实情景，让那些有兴趣或可能与之交互的人们有机会了解到这些。该书定位于让读者能够事先了解，有可能被追究刑事责任时如何应对，讲述了中国现行法律下，从立案、刑拘、逮捕到审判各阶段的手法及目的，以及原、被告在每一阶段所拥有的权利。

知晓这一切，就能最大限度的保护自己并以法律的名义伸张正义。现实中的司法过程是否像一般影视作品中的描写呢？不论读者是关心、好奇想了解这一切，还是为自己“出事”做些准备，哪怕是职业犯罪分子为了对抗审讯、审判，本书都想在法律许可的范围内给他们以帮助。

二、为什么要读这本书

国家对突发事件都有一系列的应急预案，个人更应该事先了解，有可能被追究刑事责任时如何应对，知晓中国现行法律下，从立案、刑拘、逮捕到审判，各阶段的手法和目的以及原、被告在每一阶段所拥有的权利。知己知彼，制定个人“应急预案”，了解在一起刑事案件中我们能走多远！为了自己，为了帮助朋友，为了家人。

我们一生中花费了太多的时间，学习那些可能一辈子也用不到的各种知识（某种科学或语言），也应该抽时间去读一读这样一本书

我被冤枉“出事”了，我的家人会怎样？

当警察讯问时，应该如何回答。不老实会不会挨打？

如何应对审讯、审判？

看守所体现了司法的全部过程，那里的生活是什么样子的，像影视剧描写的那样吗？

我会不会当叛徒？

律师在各阶段能有哪些作用和方法？

我在公、检、法有铁关系，能起多少作用？

三、特色及读者对象

书中人物及故事，涉及从16岁未成年到70岁的嫌疑人及他们的家属，有农民、工人、公务员、商人、官员、职业犯罪分子等，都是对来源于真实事件的纪实整理，其中提及到一些司法原理，想让人们知晓司法过程的同时，了解法官在审判时的作用以及法律的初衷，做到知己知彼。讲述了一点哲学观点让读者思考，增加一点读书的兴趣。借用了几句宗教偈语，让我们把心胸放的更广阔一些。

如果读后能加强读者的法律意识，从而在处理刑事司法事件时能理性地面对，并有效地运用这些知识，对自己和周围的朋友一定会有益的。该书的读者定位有以下人群：

- 1、官员。他们有可能遭人陷害
- 2、商人。需要面对复杂的经济过程及江湖暗算
- 3、公务员。也许会被纪检部门误解
- 4、普通人。我什么都不是可以吧，也不行，因为你遇见了倒霉事
- 5、职业犯罪分子。更需要学会如何维权
- 6、律师、法官、警察等专业人士。需要了解对手的心态

本书想让读者了解到，在一起刑事案件中他们能走多远！为了自己，为了帮助朋友，为了我们的家人，跟随本书来体验一次，这不仅仅是一次实习，也是对我们身边体系的一

个模拟考验

四、送给亲人、朋友的最佳礼品

刑事司法离我们并不遥远，日常生活中，交通事故、见义勇为或为维护自己的基本权益（比如向小偷要回丢失物），都有可能涉及刑事司法。无事先的预案，突发事件造成的损失可能是毁灭性的。每一起刑事案件中，有三次机会自救，当然最好是开始时就能科学的面对。掌握一些技巧，并不是为了躲避打击，全民法律意识的提高，有利于法律、法规的完善，有利于司法环境向着更文明、健康的方向发展

作者介绍:

目录:

[中国式看守所 下载链接1](#)

标签

中国式看守所

法律

律法

纪实

杂书杂文

官场小说

看守所

文学

评论

作者的文风我很喜欢，感觉是个很好的人。

这本禁书，有几人看过。

普法小读物披上小说的皮而已，关键是故事情节太邈邈，光顾着普及基本法律常识了。

少给一颗星是因为受不了白雪山和欧阳晓的结局。

确实学到了很多法律方面的内容。推荐。

非常真实，直接秒杀许多“傻瓜欢乐多”式的无聊小说

强烈建议阅读，给十分

如果换做自己主人公，是选择高风亮节坚持下去不服判决，还是屈服现实早早的妥协服从判决认罪赔钱。我想绝大多数人都会毫不犹豫选择后者，绝大部分人眼里，法律都是保护有钱人。平时要么不懂法不接触，要么一接触就不知是什么东西要怎么用甚至都不知道法律原来是可以保护自己的。中国普法就像刚出生的婴儿，刚学会吃奶，但还不会走

本以为要讲看守所里英雄无悔风花雪月，原来是本扫盲全书自救宝典。身边有亲戚朋友被栽赃陷害或头脑一热摊上事的，值得一字一字揣摩。ps，生意场官场处处陷阱，平头百姓真心玩不转。

[中国式看守所 下载链接1](#)

书评

这本号称首部教授

“合理避法”的纪实文学，能透视司法手段、过程，制定个人“应急预案”；对读者心理素质和身边体系的“自我测试”。在现行法律下，被追究刑事责任时，从立案、刑拘、逮捕到审判的各阶段如何应对，避免灾难性后果。

不知道何处可以买到呢，谁知道哪里能买可以私信我吗？很想看想看看不知道何处可以买到呢，谁知道哪里能买可以私信我吗？很想看想看看不知道何处可以买到呢，谁知道哪里能买可以私信我吗？很想看想看看不知道何处可以买到呢，谁知道哪里能买可以私信我吗？很想看想看看不知道何...

[中国式看守所 下载链接1](#)